

Томскнефть: рост, который вдохновляет

В 2025 году АО «Томскнефть» ВНК продемонстрировало впечатляющий подъем добычи нефти, тем самым подтвердив статус лидера среди недропользователей Томской области.

Генеральный директор Михаил Черевко в интервью местной телерадиокомпании «СТВ» поделился радостной новостью: компания уверенно вышла на траекторию роста, успешно справившись с годовыми задачами и заложив крепкий фундамент для дальнейшего развития.

История успеха «Томскнефти» началась еще в 1966 году, когда в северных просторах Томской области забили первые фонтаны. С тех пор предприятие выросло в мощного игрока отрасли, а с 2007 года, объединив силы с «Газпром нефтью» и ННК на паритетных началах, оно стало настоящим двигателем экономики региона.

Сейчас компания владеет 32 лицензиями на разведку и добычу углеводородов — 25 в Томской области и семь в Ханты-Мансийском автономном округе. Ее промыслы раскинулись на огромной территории около 42 тысяч квадратных километров. В том числе компания осваивает труднодоступные Васюганские болота, где каждый проект требует особого мастерства и технологий.



Как сообщили Бабру в пресс-службе компании, в прошлом году «Томскнефть» впервые за долгое время ввела в разработку новое месторождение и несколько дополнительных продуктивных горизонтов на уже действующих активах. Это позволило переломить многолетнюю тенденцию к снижению добычи в регионе, где с 2012 года объемы постепенно уменьшались из-за истощения основных фондов. Если в 2012 году область добывала 11,7 миллионов тонн нефти, то к 2021 году этот показатель опустился до 7,1 миллионов тонн. Но «Томскнефть», на которую приходится около 57% региональной добычи по состоянию на начало 2025 года, смогла дать мощный импульс вперед.

Ключ к успеху — в умелом сочетании традиций и инноваций. Благодаря широкому применению цифровых инструментов компания подняла коэффициент успешности геолого-технических мероприятий до 95%, практически достигнув отраслевого максимума. А стоимость бурения высокотехнологичных скважин снизилась

на 10%, что открыло новые возможности для эффективного освоения подземных запасов. Такие результаты — плод слаженной работы команды и поддержки акционеров, которые видят в «Томскнефти» надежного партнера с большим потенциалом.

Михаил Черевко особо подчеркнул, что планы компании до 2030 года предполагают планомерный рост по всем ключевым направлениям: увеличение количества скважин для бурения и ремонта, подъем уровня добычи и дальнейшее внедрение передовых решений. Акционеры полностью поддержали эти инициативы. Компания уверенно смотрит в будущее, не рассматривая вариантов сокращения штата — напротив, она сохраняет и развивает кадровый потенциал, создавая стабильные условия для сотрудников.

Этот рост — не случайность, а результат системной работы. «Томскнефть» не просто добывает ресурсы — она делает это бережно, эффективно и с прицелом на долгосрочное процветание регионов. Внедрение цифровых технологий, освоение новых горизонтов и фокус на инновациях позволяют преодолевать вызовы зрелых месторождений и открывать второе дыхание для сибирской нефти.

Впереди — амбициозные цели и яркие перспективы. Компания продолжает укреплять позиции, вдохновляя партнеров и жителей Стрежевого, где «Томскнефть» остается градообразующим предприятием. Такой подход приносит пользу всем: от экономики области до тысяч семей, чья жизнь связана с нефтяной отраслью. «Томскнефть» уверенно шагает вперед, доказывая, что даже в сложных условиях можно достигать новых высот и радовать результатами.

Автор: Александра Рубинштейн © Babr24.com ЭКОНОМИКА, ТОМСК 169 30.01.2026, 10:07

URL: <https://babr24.com/?IDE=287718> Bytes: 3579 / 3508 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["Томскнефть"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Александра Рубинштейн**, экономический обозреватель.

На сайте опубликовано 113 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)